

Новость · 10 апреля 2020, 12:50

Правительство смягчит требования для получения ипотечных каникул, связанных с коронавирусом

Премьер-министр Михаил Мишустин пообещал смягчить условия, по которым россияне смогут претендовать на ипотечные каникулы в связи с коронавирусом. Выступление главы правительства [транслировал](#) телеканал «Россия 24».

Ранее правительство отказало в помощи всем, кто взял в банке на покупку квартиры более 1,5 млн рублей. Теперь для москвичей эта сумма составит 4,5 млн рублей, для жителей Подмосковья, Санкт-Петербурга и Дальнего Востока — 3 млн рублей, для россиян из остальных регионов — 2 млн рублей.

Будут ли повышены лимиты для кредитов другого вида, не уточняется. Кабинет министров устанавливал потолок для автомобильных кредитов в 600 тысяч рублей, потребительским кредитам для физических лиц — 250 тысяч рублей, по кредитным картам — 100 тысяч.

Вскоре президент Владимир Путин поручил расширить программу кредитных каникул.